

息县 促进基层党组织晋位升级

本报讯(记者 黄颖)今年以来,息县在基层党组织建设年活动中,强化措施,积极推进后进基层党组织整顿转化工作,促进各级基层党组织晋位升级,取得实效。

强化督查,奏响整改音符。该县县委组织部制定下发了《关于对全县基层党组织分类定级中被评定为三类党组织进行督导检查的通知》并成立6个督查组,对全县103个党组织进行了集中督查,重点督查各基层党组织在制定整改措施晋位升级的工作方案、带头人队伍、党务干部配备及作用发挥、阵地建设、保障机制、工作业绩、党建宣传氛围、档案资料整理归档、群众反映等10个方面情况,对后进党组织下发督导检查反馈意见103份,力促后进基层党组织转化。

对症下药,夯实整改基础。该县坚持分类施治,制定针对性的整改措施。针对基层党组织存在的班子不健全、“双强”能力弱、发展思路不清等各类问题,该县要求76名县处级、乡镇主要党政领导干部与后进基层党组织结对帮扶,挑选了71个县直单位与后进农村党组织“牵手共建”,帮助其建班子、找思路、跑项目、谋发展。对查出党

员作用发挥不够明显、干群关系紧张的基层党组织,及时进行帮扶。邀请中共中央党校哲学部刘余莉教授、国学大师李一冉、中国十大孝子王希海、全国道德模范田秀英等11名人士,集中对后进党组织1000余名党员干部群众进行中华传统教育。目前,通过分类整改,该县已经有50%以上的后进基层党组织得到转化。

选树标兵,激发整改动力。该县培养和形成一批具有辐射带动能力的示范群体,提高党组织推动发展、维护和谐、富民致富的能力。如彭店乡通过实施“党员带富”工程,涌现出万亩以上规模的种植大户1户,100亩以上的种植大户19户。长陵乡积极培育党员示范户,帮带群众共同致富,该乡申庄村党支部书记卢永星带领群众修整提灌站、渠道,在近几年天气极端干旱的情况下,9000多亩农田得到了灌溉,仅此一项可增加农民收入70万元。张陶乡实施的“大富民”工程,在38个农民专业合作社中建立党组织,使党的政治优势和专业合作组织的经济优势有机结合起来,带动3600余户群众走上了致富道路,使群众增强了“跟着支部走,农民有奔头”意识。

固始县 各级党组织和党员在抗旱救灾中创先争优

本报讯(顾 轩)今年入夏以来,固始县遭遇了严重旱灾。全县各级党组织和广大党员积极投身抗旱救灾第一线,充分发挥党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,齐心协力抗旱救灾,确保秋粮高产丰收。

县委高度重视,科学决策,充分发挥组织领导作用。旱情发生后,该县县委迅速成立了以县委书记为组长的抗旱救灾工作领导小组,细化各级各部门抗旱救灾工作职责、任务并提出明确要求。同时,派出10个督查组分赴全县31个乡镇督查抗旱救灾工作,动员、组织群众全力投入抗旱救灾。该县县委组织部专门下发了《关于组织各级党组织和党员在抗旱救灾中创先争优的通知》,号召全县各级党组织和广大党员干部迅速投入到抗旱救灾工作中去,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,并通过与有关部门协调、划拨党费,单位和个人捐款等方式,筹集抗旱救灾资金,帮助受灾群众搞好生产自救等,切实打好抗旱救灾攻坚战。

各级党组织统一思想,快速行动,充分发挥战斗堡垒作用。该县各级党组织把抗旱救灾工作作为开展创先争优活动的重要内容,

迅速组织党员干部走进农村、走进群众,包村包片抓抗旱救灾工作。各乡镇党委切实履行职责,组织广大党员干部深入受灾严重的村、组、户,宣传防灾减灾知识,帮助群众开展生产自救。县直机关党组织认真落实结对帮扶责任制,组织机关党员干部深入田间地头察看灾情,慰问灾民,组织人力、物力、财力帮扶抗旱救灾。县农业局党委、县水利局党委组建“科技服务团”和抗旱服务队,分赴全县各乡镇参加抗旱救灾。

广大党员干部心系群众,身先士卒,充分发挥先锋模范作用。该县实行县委领导联片包乡、部门领导联乡包村、乡镇领导联村包组、党员干部联组包户的“四联四包”抗旱救灾工作责任制,从县、乡、村抽调党员干部组建抗旱服务队,深入一线开展工作,确保抗旱救灾不留死角。



「上班病」是职业道德的缺失

□杜友春

今年以来,我市各级各部门都在治理“庸、懒、散、软”等上班病,所谓“上班病”,“庸”其实是本能的恐慌,是无能的表现;“懒”其实是精神的懈怠,是无聊的表现;“散”其实是意志的消沉,是无志的表现;“软”其实是能力的缺失,是无骨的表现。把“上班病”上升到严格治理的高度,主要是这种病已严重影响了机关的形象,败坏了机关的作风,更主要的是影响了党群干群关系,到了非治不可的地步。

为什么会出现“上班病”呢?除了体制机制方面的原因外,更主要的是有一些人拒绝学习,不能与时俱进,缺乏提高履职的能力;一些人虽然有一定的知识,但到了新的工作岗位不能很快转变角色、适应环境,囿于老框框不能自拔,对学习新知识、新技能不屑一顾,久而久之就出现本能的恐慌了;一些人失去了进取心,整天得过且过,逐渐从英气少年变得老气横秋,精神懈怠;一些人心浮气躁、华而不实,只做表面文章,到处投机专营,成天牢骚满腹,工作拖沓,思想散漫;还有一些人工作能力低下,协作意识不够,创新意识不强,怨天尤人,孤芳自赏,既无浩然正气,又无傲然风骨,实在是不软不行。

“上班病”看起来是小事,实则危害甚大。对个人而言,会让人萎靡不振,放弃信仰,不思进取;对单位而言,效率低下,作风不正,形象不佳,群众有意见,投诉满天飞;对国家而言,群众利益受损,引起民怨,损害政府在人民群众中的威信,引发信任危机;对党的形象而言,容易破坏党和人民的血肉联系,伤害人民群众的感情,人民群众对党失去信心,影响到党的执政地位。

以“庸、懒、散、软”为主要特征的上班病的出现,究其根源还是职业道德的缺失。职业道德作为与社会公德、家庭美德共生的一种以职业价值取向而反映出来的行为准则,主要是塑造社会主流价值,提升社会

公信力、影响力、示范力,最大化地推动科学发展,构建社会和谐,实现公平正义。然而公务员职业道德一旦大面积缺失,就会从根本上动摇整个社会道德的基石,引起官民矛盾,引发社会对立,让人民对政府和公务员失去信任,因此治理上班病势在必行。

治理上班病重在“治”。要综合治理,对症下药,特别是要分析上班病形成的原因,制定科学预案,然后施治。势在必行。治重病用猛药,针对当前存在的各种上班病,要通过各种手段,让那些患上上班病的人不敢病、不能病、不犯病。理在“严”。对那些有上班病的人,要硬起手腕,严格要求,让他们重新振作起来,投身干事创业中去。要在“养”。对那些患有上班病的同志,要本着惩前毖后、治病救人的态度,在批评教育的同时,更要给予组织上的关心,帮助他们认识到上班病的危害。贵在“恒”。治理上班病不能毕其功于一役,要持之以恒,常抓不懈。

面对上班病,各级党委政府、各级纪检监察机关要通过标本兼治、综合治理的方式,持续不断地抓作风建设、思想建设、道德建设,进而使上班病得到彻底根除。

畅所欲言

平桥区 举办首期地质灾害防治工作培训班

本报讯(记者 曹新俊)为进一步抓好地质灾害防治工作,近日,平桥区举办了为期两天的首期地质灾害防治工作培训班,对各乡镇、办事处、管理区以及区地质灾害防治领导小组成员单位负责人、国土所长、矿管站长、地质灾害应急救援分队队员等120余人进行了专业培训。

本次培训邀请了市国土资源局、

平桥区有关专家为学员进行了地质灾害相关政策和监测预警、应急体系等相关业务培训,并结合平桥区地形地貌特点,对崩塌、滑坡、泥石流等突发性地质灾害防治知识进行了重点讲解,确保学员在今后工作中用“法”与“责”推进地质灾害防治工作,用挑剔的眼光查隐患,使隐患始终处于控制状态。培训期间,该区还与各乡镇、办



近日,平桥区肖乡几位放假的小志愿者主动帮助图书管理员把该乡图书馆的图书进行分类摆放,最大限度方便读者寻找他们喜爱的图书。 杜桂华 米杰 摄

固始农合行 力促改革发展提速

本报讯(王 伟)笔者日前从固始农合行召开的2012年年中工作会议上获悉:今年以来,该行认真贯彻省联社、市农合行办公室的改革部署,以提高经营效益为核心,以提升发展质量为主线,以深化体制改革为动力,以加强风险防控为保障,通过扎实有效的工作,开创了改革与发展相互促进、质量与效益共同提高、实力与形象全面提升的良好局面。

截至6月底,该行各项存款余额达

到702309万元,较年初新增存款98469万元,县内市场份额34.9%;各类贷款余额525358万元,较年初新增贷款61365万元,县内市场份额71.6%;实现各项收入23255万元,较上年同期多收1035万元。其中,农商行改革取得重大进展,筹建申请于5月初成功获得河南银监局的批复;流程银行建设顺利启动,网点服务提升项目的成效非常显著,受到城乡客户的广泛好评。

该行要求全行干部职工进一步理

清思路,增强信心,突出重点,突破难点,统筹推进,整体推进,确保全面完成各项改革发展目标任务。一是加快推进,如期完成农商行改革任务;二是落实责任,持续加大清收盘活工作力度;三是巩固优势,继续加快各项业务发展步伐;四是加强协调,进一步做好支农惠农工作;四是完善机制,积极推动流程银行后续项目落地。

同时,该行号召全行干部职工进一步转变工作作风,切实增强执行意识、树立竞争意识、提升合规意识、强化效率意识、增进团队意识、牢记自律意识,努力强化管理效能,着力营造风清气正的干事创业氛围,为建设一个新的、富有现代金融企业特征的农村商业银行而努力奋斗。

包盛柏李正军在接待来访群众时要求 依法依规处理群众反映的问题

本报讯(见习记者 高晶晶)8月20日上午,市政府副市长包盛柏、市政协副主席李正军在市信访接待大厅接待群众来访。在接访中,包盛柏、李正军耐心倾听群众反映情况,要求相关部门认真对群众反映的问题,依法依规予以解决。市相关部门人员参与接访。

“我们林场共有2000多亩,但现在却被个人霸占。”罗山县庙山乡村民郑为业一坐下来就迫不及待地反映林场纠纷问题。“你们那里我以前去过,你说的情况我有些了解。”包盛柏的一句话让反映情况的村民放松下来。接下来,他从村民承包集体林地有无具体协议到集体林权制度、林权证……村民一边听一边点头,一开始严肃的表情也慢慢有了笑容。包盛柏最后告诉村民,此次反映的情况将转到罗山县政府,他们将根据反映的具体情况,依据有关政策和规定进行妥善处理,也请村民耐心等待处理结果。

“您肯定儿孙满堂了,比方说您的儿子分稻子,每个儿子分多少,是有定数的。”针对平桥区79岁的魏老伯反映高铁建设征地补偿问题,包盛柏这样解释。魏老伯认为自己家的田地和树木既然因为高铁建设被征用,那就应该很快有相当数额的补偿。因此包盛柏要求平桥区政府派员调查情况,并向群众公开调查结果,按规定按标准进行补偿。

“包市长说得特别好!”得到包盛柏肯定的答复,固始县丰岗乡潘庄村的家长代表王春林双手合掌表示感谢。他反映他们村小学门口要建村部的问题。这样做既影响学生通行安全,又干扰学校教学秩序。针对此情况,包盛柏立即表示对学校工作、学生安全的关注,要求固始县政府务必派员会同有关部门,确保学校办学用地,维护学校秩序,满足学校办学要求。

整个上午共接访9批次14人,在接访中,包盛柏、李正军认真阅读来访群众的书面诉求资料,耐心帮助群众厘清反映问题的关键之处,解释国家相关法律法规,引导群众依法依规办事。

一路之隔“两重天”

□彦虎君

在息县东岳镇乌庙村农业综合开发高标准农田示范区,一人多高的玉米郁郁葱葱,又粗又长的苞米棒煞是喜人;青翠欲滴的花生秧整齐而稠密,仿佛经过了人工修剪;一旁的红薯苗也毫不示弱,朝着劲儿地伸展茎和叶。然而,就在一路之隔,非示范区内呈现在眼前的却是完全不同的景象,由于受连日干旱的影响,玉米长得稀稀落落,高矮不一,虽刚经历了一场秋雨的滋润,一片片焦黄的叶子却难以返青。

今年入夏以来,息县一直干旱少雨,不少农作物受到了不同程度的影响。而在东岳镇的乌庙村,由于实施了国家农业综合开

发高标准农田示范区建设,建成了功能齐全、框架分明、农机配套、服务健全、旱涝保收的10000亩高标准农田,农作物生长不仅没有受到丝毫影响,而且较往年相比,长势更加喜人。远远望去,田成方、渠成网、路相通,树成行的大农庄风光尽收眼底,真是一幅让人赏心悦目的现代农村画卷。

乌庙村只是息县农业综合开发项目建设的一个缩影。2007年以来,该县连续五年被省政府确定为农业综合开发重点县。五年来,该县共完成中低产田改造24.46万亩,项目总投资138199万元。通过项目建设,该县极大地改善了项目区的农业生产条件,提高了农业综合生产能力特别是粮食生产产能,农村面貌焕然一新。

淮滨县电业局 使出“杀威棒”不惧“秋老虎”

本报讯(陈建侠)近日,淮滨县电业局检修公司人员对110千伏荷花变电站主变、隔离开关、避雷器和高压开关柜及相关设备进行全面检修、消缺,进一步增强供电可靠性,为迎战新一轮“秋老虎”高温天气做好准备。

为确保供电设备在高温大负荷过后安全稳定运行,该局高度重视迎峰度夏收官战,并使出“杀威棒”,组织装备精良的专业化队伍对城区、各乡镇供电设备进行检修消缺,为经受迎峰度夏大负荷冲击的电网“补养疗伤”;开展夜巡、测温工

作,加大对设备消缺的检查、考核力度,打破设备“瓶颈”;加强与地方政府有关部门沟通,继续加大树障清理力度,减少因树障引起的线路跳闸;合理安排电网运行方式,加强负荷预测,做好分析工作,强化运行方式管理,加强对电网薄弱环节和对特殊、临时运行方式的校核分析,进行合理预防和计划检修;实施24小时值班制,定期报送电网运行信息,强化运行方式管理,加强电网调度管理,严格执行电网调度纪律,保障电网安全有序供电,不惧“秋老虎”逞威。

新县电业局 为输电线路换上新“身份证”

本报讯(陈 义)近日,经过一个月的紧张施工,新县电业局完成了全县110千伏和35千伏线路设施的标识牌更换任务,为每条线路、每基杆塔都挂上了新的“身份证”。

为确保电力设施安全,该局积极组织相关人员对所属线路进行实地勘察,并成立6支小分队,每3人一组,分段、逐基巡视、检查各条线路标识不清存在的安全隐患问题,大大提高了线路设施的被识别能力。新县地处山区,线路、杆塔等设施多“翻山越岭”,穿梭于崇山茂林之间,各种标识牌常年受风吹、日晒、雨淋等因

素影响,均有不同程度模糊、掉落、皴裂等现象,给线路巡视和周边居民带来了一定的安全隐患。为明确电力设施安全,该局积极组织相关人员对所属线路进行实地勘察,并成立6支小分队,每3人一组,分段、逐基巡视、检查各条线路标识不清存在的安全隐患问题,大大提高了线路设施的被识别能力。新县地处山区,线路、杆塔等设施多“翻山越岭”,穿梭于崇山茂林之间,各种标识牌常年受风吹、日晒、雨淋等因

康乐体育用品专卖店 经营项目: 匹克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。 地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼) 电话: 0376-6260629 18603768699

中国移动 CHINA MOBILE 用智能手机 认准G3标志 3屏旗舰3G智能手机 购3G手机送G3标志,为智慧生活,畅享移动互联网。 广告电话: 18639641315 18639641315 18639641315 无不良广告,无不良信息,请向国家用户申诉中心(0371)12315申诉。 京信诺信 智能手机总代理 快移移动各营业厅或手机卖场G3专柜取件办理吧

启政教育 中共党史出版社 权威的图书卓越的培训 河南公务员、政法干警考试 大型免费讲座 讲座时间: 2012年8月25日 16:00-17:30 讲座地点: 信阳市浉河区胜利北路步行街168酒店6楼会议室 讲座时间: 2012年8月26日 16:00-17:30 讲座地点: 信阳市浉河区五星半岛金地宾馆4楼会议室(桃溪新村对面) 同时开设9天辅导课程(20人小班) 信阳8月27日开课 讲座老师就是上课老师 报名地址: 信阳市浉河区中城大道教育考试书店(十三小学西50米) 咨询电话: 157397641315 0376-6260105(牛老师) 公务员考试QQ交流群: 257318350 政法干警考试QQ交流群: 16325247